
Sur 14 cycles, j’ai rentré 13 cycles (cycle 2 à 14), le 1er étant un cycle d’allaitement. Moonly a interprété
correctement 11 cycles (cycles 1 à 8 (2 à 9 sur sympto) et 10,11,13 (11, 12 et 14 pour sympto)).

cycle 1 (2 sympto) :



En J12, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 15.

La montée de température en J15 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J14).

La phase infertile démarre en jour 18, car la température a été le dernier indice validé en jour 17.

cycle 2 (3 sympto) :



En J13, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 16.

La montée de température en J15 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J11).

Lors de la montée de température, la 3ème prise n’est pas supérieure de +0,20°C au plateau bas.

La phase infertile démarre en jour 19, car la température a été le dernier indice validé en jour 18.
(dernière température à +0,35°C)



cycle 3 (4 sympto):

En J12, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 15.

La montée de température en J14 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J13). Il n’y a pas de température à J10, mais cela n’empêche pas l’interprétation car il y a



plus de 6 températures pour placer le plateau bas.

La phase infertile démarre en jour 17, car la température a été le dernier indice validé en jour 16.**

cycle 4 (5 sympto) :

En J14, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles.




La montée de température en J15 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J11).

La validation de la montée de température et le pic de glaire/ressenti ont eu lieu J17. L’ouverture de la
phase lutéale infertile se fait donc J18.

cycle 5 (6 sympto):



En J13, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 16.

La montée de température en J16 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J15).

Lors de la montée de température, la 3ème prise n’est pas supérieure de +0,20°C au plateau bas.

La phase infertile démarre en jour 20, car la température a été le dernier indice validé en jour 19.(dernière
température à +0,40°C)



cycle 6 (7 sympto) :

En J12on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins fertiles.
Le pic glaire/ressenti est validé le jour 15.

La montée de température en J14 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J13).

La phase infertile démarre en jour 17, car la température a été le dernier indice validé en jour 16.



cycle 7 (8 sympto) :

En J11 on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 14.

La montée de température en J16 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J15).

La phase infertile démarre en jour 19, car la température a été le dernier indice validé en jour 18.



cycle 8 (9 sympto) :

En J10, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 13.

La montée de température en J14 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J10). Il n’y a pas de température en J9, mais cela n’empêche pas l’interprétation car il y a



plus de 6 températures pour placer son plateau bas.

La phase infertile démarre en jour 17, car la température a été le dernier indice validé en jour 16.

**cycle 9 (10 sympto)

Selon sensiplan, il faut 6 températures pour tracer un plateau bas. Ici la 6ème température est à
J10. Le début de la montée de température se fait donc à J21, mais ne sera pas validé vu que les



températures à J23 et J24 sont inférieurs au plateau bas qui se posait sur la température la plus
haute qui est à J10 à 36,5°C.

En J8, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti aurait du être validé à J11 mais est annulé J14 car il est à plus de 5
jours d’une température haute validée. (règle de sécurité)

cycle 10 (11 sympto):



En J9, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins fertiles.
Le pic glaire/ressenti est validé le jour 12.

La montée de température en J11 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (10).

Lors de la montée de température, la 3ème prise est en dessous du plateau bas.

La phase infertile démarre don en jour 15, car la température a été le dernier indice validé en jour 14
(dernière température à +0,40°C).



cycle 11 (12 sympto) :

En J8, on observe le pic de glaire/ressenti. Il n’y a pas de glaire noté J10, donc le pic glaire/ressenti est
validé avec un jour de décalage soit à J 12.

La montée de température en J10 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J8).

La phase infertile démarre en jour 13, car la température a été le dernier indice validé en jour 12.



cycle 12 (13 sympto):

→ avec la règle de sécurité

Le premier plateau bas se pose de J3 à J8 sur la température de J4 (36,3°C). Cette montée n’est
pas validée car les températures de J10 et J11 sont en dessous du plateau bas. Avec la règle de
sécurité, une deuxième montée de température de J14 à J17 qui permettrait de valider le cycle est



annulée car elle est à plus de 5 jours du pic de glaire/ressenti observé à J7 et qui aurait pu être
validé à J10.

→ Sans la règle de sécurité, le cycle est validé.

La montée de température s’effectue en 4 jours car la température de J16 n’est pas à +0,2°C de la ligne
de base. La phase infertile démarre donc à J18, car la température a été le dernier indice validé en jour
17. (dernière température à +0,15°C)



cycle 13 (14 sympto):

En J10, on observe le pic de glaire/ressenti suivi de 3 jours avec une glaire et/ou un ressenti moins
fertiles. Le pic glaire/ressenti est validé le jour 13.

La montée de température en J12 permet de tracer le plateau bas sur la plus haute des 6 dernières
températures (J6).

Lors de la montée de température, la 3ème prise n’est pas supérieure de +0,20°C au plateau bas.




La phase infertile démarre en jour 16, car la température a été le dernier indice validé en jour 15 (dernière
température à +0,10°C)


